

全世界无产者，联合起来！



二〇二四年五一：加强反帝国主义斗争 以服务于无产阶级世界革命！

国际共产主义者同盟于二〇二四年五月一日向世界上的工人们、受压迫的人民和民族致以炽热的无产阶级敬礼。当帝国主义加剧他们对群众的攻击，倾向于通过更多的侵略战争来解决他们自己的问题时，人民正在战斗着、反抗着并成功地造成了反击。我们秉持着革命的自豪感在这一伟大的时刻向在秘鲁，印度，土耳其和菲律宾的共产党领导下的人民战争致敬，他们代表着最先进的反对帝国主义斗争的形式，并且是无产阶级世界革命的闪耀光辉。我们还向在巴勒斯坦进行着的英勇的民族反抗运动致敬，他们勇敢地抗争着犹太复国主义的以色列政权野蛮的种族灭绝的侵略，尤其当以色列正接受着来自大部分帝国主义，主要是美国帝国主义的援助。他们的抗争成为了所有被压迫和剥削人民的榜样——一个小国也可以对抗看上去势不可挡的敌人。共产主义者同盟号召所有革命力量为二〇二四年的五一劳动节发起并发展斗争去完成革命斗争的伟大任务。二〇二四年的五一劳动节，无产阶级斗争的国际节日，必须在共产主义者充分发挥作为“阶级中最先进的部分”的作用的努力中表现出马克思列宁毛主义旗帜下的团结——在与加强和深化无产阶级国际组织建设的坚定目标结合起来之中！

帝国主义的全面危机加剧了世界上的所有基本矛盾

二〇二四年的五一劳动节是在当今世界下基本矛盾进一步剧烈化的背景下进行的，特别是作为主要矛盾的被压迫人民和民族与帝国主义之间的矛盾。帝国主义全面危机的深化越来越使帝国主义的真面目得到揭露，除了痛苦、贫困、死亡和衰败外他们不再向人民群众提供任何东西。当世界上最有钱的五个人自2020年起成倍地增长他们掠夺来的赃物时，近五亿人民更穷困潦倒了。帝国主义战争和冲突的增加，食物与能源价格的大幅上涨与继续蔓延的失业使得饥寒交迫的受难者大量增加，单是2022一年就增加了1170万人。这在印度有着最集中的表现，70%的全球贫困和饥饿增长都来自印度。最近帝国主义加沙又表现出他那凶残的嘴脸，近3.4万人被屠杀，有超过120万人被迫忍饥挨饿超过六个月。今天，市场的集中度达到了前所未有的高度，我们能更加清晰地看见“垄断权力

与国家权力相结合”意味着什么。在农业工业中，两个北美的垄断集团（Monsanto 和 Dupont）现在控制了 40% 的全球种子市场；在“大型科技公司”中甚至有着更高的集中，Meta、Alphabet 和 Amazon 三家就瓜分了 75% 的全球市场；接着是诸多投资垄断集团，如与帝国主义合作的 BlackRock，他们正在被压迫国家中购买着整片的基地和区域。

革命条件在世界范围内蓬勃发展

与剥削的、掠夺的、反动的、反人民的体系的掌控者和怀疑人民的破坏与建设力量的那些人试图引起的消极主义情绪相反，我们作为共产主义者如今有着更多理由用乐观主义看待未来。作为对这种体系的结构危机剧烈化的响应，我们在世界的每处都能找到大量的反抗和起义活动以对抗越来越恶劣的帝国主义和他们的走狗对工人阶级、贫农、贫困者、被压迫人民以及被压迫民族的侵略。资本的全面危机在帝国主义时期已经发展到了顶峰并即将爆发，危机的激增正在世界范围内摇动着帝国主义的根基，促使他们不得不开展更多对国际无产阶级以及被压迫人民和民族的侵略攻击。帝国主义和他们的走狗并不能够将正在剧烈化的体系矛盾维持在一个“可控制”的水平。这种腐朽体系的各种矛盾已经发展到了这样的地步——他们尚且能够用“常规方案”进一步剥削被压迫人民和民族的时期结束了。他们想用扩大非正义战争的方法克服帝国主义体系的危机，并以此转化不断深化根本矛盾以服务于他们的利益。帝国主义的“危机拯救项目”完全无法给出其体系危机的解决方案，相反，这些项目还强化了现有的矛盾并导致了全面危机的升级。

在被压迫国家，无产阶级世界革命风暴的中心，官僚资本主义的危机不平衡地发展着，这引起了在非洲、亚洲和拉丁美洲的大部分中大量国家的政治危机。孟加拉、塞内加尔、厄瓜多尔或哥伦比亚的群众斗争大量爆发和蜂起；贫农运动也发展至十分庞大的规模，正如我们在印度、墨西哥或巴西所见的一样，作为新民主主义革命的一部分为土地革命的开展创造了有利条件，并证明了在无产阶级的领导下，无论何处的作为新民主主义革命的主要力量的贫农，其对抗帝国主义，封建主义和官僚资本主义的作用都足以清晰可见。还有如在曼尼普尔邦、爱尔兰、库尔德斯坦的民族解放运动，这些还只是少数的例子，尽管如此仍发起了对敌人的沉重打击，还比如在阿富汗对抗美国帝国主义，在马里主要是对抗法国帝国主义，以及现在进入新斗争阶段的对抗美国（和其他帝国主义）支持的犹太复国主义侵略的为巴勒斯坦解放的斗争，他们发展取得了胜利的反击运动。

通货膨胀和在日用必需品上的花销的大幅增长不仅引发了在被压迫国家中的伟大斗争，而且加剧了在帝国主义国家中的工人阶级和其他群众的斗争，比如在大不列颠和德国的运输部门长期持续着的罢工或者令人印象深刻的法国无产阶级的蜂起。在美国，2023 年创下了在过去超过 20 年来的最大的大型罢工的数字记录；北美洲各大学保卫巴勒斯坦以及反对拜登政府支持犹太复国主义种族灭绝的政策的学生运动在最近也一一涌现。市场的进一步垄断化削减了公共服务，同时由于利率和能源价格的增长，小资产阶级这一中间阶层也被持续搅动着，这表明——在正确的领导下——他们是对无产阶级而言一个重要的后备军和可结盟力量。此外农民运动今天在许多欧洲国家中仍在继续，不仅成功地抵御了个别进攻，而且反映了愈发明显的统治阶级在小资产阶级人民中的影响力的丢失。影响深远的全面危机的深化还导致了深化的政治危机，统治者越来越不能如以往般继续下去，被压迫者直到那时也越来越不愿意再想以前一样了。伴随着军事化、法西斯化和增长的镇压，帝国主义正在尝试取缔社会的基本成就和自由民主的权利，如用越来越多的合法监控和禁止群众抗议来的方法来限制言论自由。今年，统治阶级已经准备好的一系列选举（美国、欧盟、印度等等）大事件尝试给自己带上“民主的面具”，然而这只会继续深化他们的政治危机，共产主义和革命力量必须利用这种时刻去发起有效的选举抵制战役以加强和领导群众自发的对抗压迫和剥削的斗争。我们清晰地看到所有客观世界的对抗性矛盾都越发被驱向尖锐化，这主要是因为今天的主要矛盾，被

压迫人民和民族与帝国主义之间的矛盾，主导了革命发展的条件，而这也正是如今世界的主要趋势。

帝国主义之间的矛盾敲响了世界大战的战鼓

全面危机在目前的仍在持续崩溃中的世界超级霸主——美国帝国主义中尤其明显。这改变了国际力量的平衡，其因主要根植于受压迫人民和民族与帝国主义之间的矛盾；在当前时期帝国主义间的矛盾的重要性也大大提高了，帝国主义间为进行军事侵略和重新瓜分领土而进行更大、更直接的侵略和武装冲突的趋势正在提高。在乌克兰的战争，在台湾和南太平洋以及中东的冲突是明显的帝国主义挑起新的世界大战的前兆，即使当前来说那还并不火烧眉毛。帝国主义军事化和武装化已到达了自第二次世界大战以来前所未有的程度，这主要是由美国帝国主义推进，被帝国主义俄国和社会帝国主义中国所跟进。美国帝国主义在这一项目的前线，在它领导的北约以及特别是新的军事联盟的帮助下，正旨在以它所拥有的战略利益更紧密地联合它的盟友力量去进一步围绕俄罗斯和包围作为俄罗斯盟友的社会帝国主义中国。（在北海）的北方2号管道的爆炸或者其他对“合作伙伴国家”的惩罚证明了每个帝国主义联盟都只是掠夺者和竞争者中的联盟。帝国主义再次在世界上被压迫人民和群众面前表现了他们腐朽的本质，他们又一次学到了“帝国主义分子决不肯放下屠刀，他们也决不能成佛，直至他们的灭亡。”（毛主席）共产主义者必须谴责和揭露帝国主义对新的帝国主义世界战争的准备的武装化和军事化，支持和发展群众的动员、活动和罢工以作为革命战争的准备力量。然而，帝国主义的武力恫吓决不能遮盖共产主义者的视野，我们必须明白，人民群众作为战斗的一股力量，其对帝国主义的战争准备所发起的自发斗争必须被坚定地引导至反对帝国主义的斗争去，因为帝国主义战争只能被革命所阻止，否则帝国主义战争则只会继续成为通往革命的燃料。共产主义者因此必须坚定地依靠斯大林同志的教导：“要消除战争的不可避免性，就必须消灭帝国主义。”

（斯大林）帝国主义世界体系中的动荡和爆发是当前时期其衰退与衰落的表现，但共产主义者仍必须坚实地与各种幻想和帝国主义自然崩溃论作斗争，在重建或巩固作为夺取政权的决定性武器共产党的道路上继续奋斗，并践行“凡是反动的东西，你不打，他就不倒”的原则。

推进反帝国主义斗争的有利条件

尖锐化的矛盾引起了一轮反帝国主义运动和站在国际无产阶级、被压迫人民和民族一侧的斗争的新高潮，这两者都在其频率、范围、规模上到达了一个新水平。巴勒斯坦英勇的民族解放运动的反攻不仅开创了巴勒斯坦解放斗争的新时期，而且改善了世界范围内反帝国主义运动的状况，这又一次证明民族解放运动是世界无产阶级革命的必不可少的一部分。被称为中东的地区再次成为了火药桶，当今得到美国赞助者帮助的犹太复国主义种族隔离政权在加沙实行的种族灭绝行为只不过是点燃了整个地区的民族抵抗运动添柴，这些抵抗运动不仅显著地限制了帝国主义尤其是美国的计划实施，而且拴住了那些国家的官僚资本主义统治者们，把作为帝国主义利益的傀儡的他们——撕碎。源起阿拉伯地区，至今仍在发展着的世界范围内的群众团结运动的结构和方针受到了民族因素的强烈影响。几个月来，千千万万人民在世界范围内超过八十个国家内进行了游行示威，在一些国家内甚至有超百万人民参与。共产主义者有着至关重要的任务，那就是去支持这些民族运动和反帝国主义运动的高潮，并为争取其方向和领导而奋斗。共产主义者必须领导这些运动，以将普遍教导应用于此——只有作为在无产阶级的领导下的新民主主义革命的一部分，被压迫民族才能从帝国主义统治中得到解放，这也是当今世界的主要革命形式。在秘鲁、印度、土耳其和菲律宾的被马克思列宁毛主义政党领导着的人民战争作为新力量的先驱是这一过程中的明焰，象征着在共产党领导下的革命暴力的普适性，在今天这一形式正是人民战争，因此他们也是对修正主义的沉重打击。

对三大工具和共产党的领导的需要

反帝国主义运动和群众运动的成长向我们清晰的表明当共产主义者知道如何正确的应用与发展无产阶级的以党为轴心和领导的三大战略工具：党、人民军队和统一战线时，他们也就可以在这些斗争中承担起领导角色，并能够也只能在这些运动中建设其自身。共产党的重建或加强建设是对无产阶级革命和社会主义进程而言具有决定作用的任务，并通过再次进行社会主义革命再次建立起来的无产阶级专政，以及进一步——无产阶级文化革命直到共产主义。为重建或加强建设作为轴心的共产党，共产主义者也必须为取得有广泛群众参与的反帝国主义斗争、民主斗争或经济斗争中的无产阶级的领导权而奋斗，将群众组织起来，或使其准备好面对伟大且复杂的革命任务。其最高理解在马克思主义的第三阶段，马克思列宁毛主义内得到发展的统一战线，是“战胜敌人的三大主要法宝”之一，是革命发展的战术与战略上的必需，其领导者也必须是无产阶级：“从列宁的思想中可以看出，无产阶级政党的具体策略，都是以组织千百万群众为目的，最大限度地动员同盟者，最大限度的孤立人民的敌人，帝国主义者和他们的走狗，从而达到解放无产阶级和人民的总的战略目标。”对统一战线的正确应用将允许共产主义者在这种情况下产生飞跃并决定性地扩宽其群众基础——在与要么黏附在群众运动中损害着无产阶级的领导角色，要么仅把统一战线视为一种宣言、一种“策略”的各种右倾和“左”倾的顽强斗争中。“共产党在工人阶级斗争中的领导作用是必须争取的。为此所需要的不是空谈共产党人的领导作用，而是凭日常的群众工作和正确的政策去赢得和争取劳动群众的信任”对在共产国际内正确应用统一战线起了决定性贡献的季米特洛夫同志如此教导我们。季米特洛夫同志还警告道，对反帝国主义统一战线的普遍的国际战略战术不能直接简单地像模板一样被套用于具体的民族情况中，而只能是根据具体的情况被正确地应用于此：“在.....建立广泛的反帝国主义斗争的统一战线时首先必须注意群众的反帝国主义斗争是在各种不同的情况下进行的，必须注意民族解放运动不同的成熟程度，无产阶级在其中所起的作用以及共产党对广大群众的影响。”反帝国主义统一战线进一步的发展或创造必须坚定地用于在夺取各自国家的政权和发展无产阶级世界革命！

国际马列毛主义中心是关键

当今帝国主义世界体系内部爆发和动荡着，与此同时在不同程度和不同角色的群众运动如反帝国主义运动，争取人民民主权利的斗争或实际发展着的反对帝国主义战争且反对反战主义和沙文主义的和平运动中，作为共产主义者的责任，在斗争中发挥主要或领导作用成为其扩展在人民和民族运动中的无产阶级领导权的迫切需要。对国际共产主义运动来说，这种情况要求现在有一个更加强且普遍的在无产阶级领导下的对反帝国主义斗争的国际方针，这也是为什么我们，国际共产主义者同盟，明确并坚定地欢迎所有服务和促进国际上无产阶级领导下的反帝国主义势力和运动实现战术战略联合的努力和奋斗，在此之中被压迫人民和民族作为无产阶级世界革命的中心必须为这一活动的发展承担特别的责任。为了扩大 ICL 的队伍以及扩宽共产党和共产主义组织的基础，核心必须是保卫和支持人民战争的反帝国主义活动、反对帝国主义战争和侵略的斗争以及捍卫人民权利的斗争的发展对当前而言具有决定性的重要性。

全世界的共产主义者在毛泽东主席 130 岁诞辰的框架内庆祝并推进二〇二四年五一劳动节。得益于毛泽东主席，无产阶级运动将它最有利和最不可战胜的武器和意识形态发展到了马克思主义的第三个全新的阶段：马克思列宁毛主义，有了这一武器无产阶级和世界人民将会从地球上扫清帝国主义和反动派。毛泽东主席的 130 周年诞辰纪念日也同样是国际共产主义者同盟成立 1 周年纪念日，因此共产主义者今天的的伟大任务是在作为国际无产阶级的意识形态的、因其正确而万能的马克思列宁毛主义的基础上重新团结国际共产主义运动。国际共产主义者同盟 (ICL) 彰显着其在长期且复杂的重新团结在世界范围内的共产主义者的斗争中取得的伟大成就。因此我们必须清楚地认识到 ICL 的存在的显著重要性，其为世界范围内的共产主义者的重新统一创造了有利条件：“在国际毛主义统

一会议上，不同观点的政党和组织达成了近四十年来最高的思想和政治团结——通过真诚的、同志间的两线斗争与践行团结、批评、团结的原则。这是想要在毛主义下联合起来的真正的共产主义者的彻底的榜样！国际无产阶级的分裂只符合修正主义和反动派的利益。国际共产主义者同盟的政治宣言和原则表达了全世界 15 个政党和组织坚定达成的团结。它是向前迈进的一大步，它是整个国际共运统一的基础和参照点。”

我们可以清晰地看见在二〇二四年五一劳动节时国际共产主义运动重新团结的情况已经与几年前大为不同了。国际共产主义者同盟 (ICL) 在二〇二二年十二月的成立开创了为争取重新团结的斗争的新阶段，在那期间支离破碎各自为战的趋势已被转变为共产主义者团结起来的趋势。ICL 的成立并没有完成争取团结的斗争，与之相反，迈入了“在毛主义的命令和领导下重组共产国际的组织斗争”的新阶段。我们欢迎世界上所有共产党和共产主义组织的服务于进一步的团结与深化两线斗争的活动和贡献。过去一年来举行了的大的战役、事件、讲座和讨论向共产主义者的国际团结表明了可靠而坚定的立场，我们因此想要再次呼吁：“国际共产主义者同盟将不遗余力地在所有想要朝着团结前进的马列毛主义政党和组织之间建立直接联系，不搞分裂，并捍卫三个基础原则：1、捍卫马克思列宁毛主义，2、与修正主义作斗争，以及 3、为了世界无产阶级革命”

五一劳动节本身是为了团结国际无产阶级中大多数进步力量的斗争的产物；在过去，这一斗争为科学社会主义的创始人之一，恩格斯所领导。它是国际无产阶级团结和力量程度的“标尺”，在这一天国际无产阶级要被如此动员“一支军队，在一面旗帜下，为了近在眼前的目标”。让我们代表作为历史上最先进的也是最后的阶级，无产阶级，在它最先进的意识形态，马克思列宁毛主义，的领导下通过它的组织，共产党，而体现的无所不能的力量。

五一劳动节，国际团结日、斗争日、无产阶级团结日万岁！

英勇的巴勒斯坦民族抵抗运动万岁！

种族灭绝的犹太复国主义，美帝国主义的走狗们，滚出加沙和整个巴勒斯坦！

毛泽东主席 130 周年诞辰万岁！

马克思列宁毛主义万岁！打倒修正主义！

秘鲁、印度、土耳其和菲律宾的人民战争万岁！

打倒帝国主义战争！

无产阶级世界革命万岁！

国际共产主义者同盟